Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales
Dpto. Ingenieria de Construccion y Fabricacion
ASIGNATURA: DIBUJO TECNICO
EXAMEN: FEBRERO 2005. 12 semana TIEMPO:2 HORAS.
MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL.

Dada la valvula de la figura, se pide:

1.- Encontrar el ajuste normalizado entre las piezas 3y 5 que permita una holgura minima de 30
micras y una holgura maxima de 105 micras (didmetro nominal 16 mm.). Lo mismo para el caso de
desearse una holgura minima de 50 maxima de 150 micras. Discutir ambas elecciones.

2 - Despiece acotado de las marcas 3,5y 6 (diédrico europeo).
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MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL. T

Dada el molde de inyeccion representado en la figura 'y sabiendo:
a) Que la marca 4, molde fijo debe acoplarse con aprieto en la marca 12, cuerpo de moide fijo,
con un aprieto minimo de 20 micras y un aprieto maximo de 90 micras.
b) Que la dimensién nominal del ajuste es & 48 mm.

Se pide:

1.- Calculo del ajuste normalizado idéneo par el acoplamiento entre las marcas 4 y 12.
2.- Despiece acotado de las marcas 4. 12 y 11, indicando las tolerancias donde se considere
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MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL.

El plano adjunto representa una polea de un instalacion de transporte aéreo por cable.

1.- Encontrar el ajuste normalizado correspondiente a una hoigura minima de 40 micras y maxima
de 100 micras entre la marcas 1y 3, considerando dos posibilidades:

a) El diametro nominal es 20 mm.

b) El didmetro nominal es 18 mm.
indicar en ambos casos las holguras maximas y minimas esperadas en funcion de los ajustes
normalizados elegidos.
2. - Despiece acotado de las marcas 1,2y 3.
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MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL.

Dado el conjunto “cerradura” representado en la figura, se pide:
1.- Despiece acotado en sistema europeo, indicando las tolerancias necesarias, e las marcas 1, 3, 4,

Gy7.
2 - Explicar el significado de los ajustes @15H9/g8 y S@15H9/h7.
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